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Milí spoluobčané,
léto je sice vɸ polovině, ale příro-

da si uɸnás letos zatím dává pauzu. 
Mnoho slunečních paprsků aɸteplých 
dnů jsme si neužili. Věřme, že vɸsrpnu 
se počasí umoudří a ještě se trochu 
ohřejeme. Avšak práce nepočká aɸvý-
stavba domu sʓpečovatelskou služ-
bou (DPS) je vʓplném proudu. Roste 
nám doslova před očima, protože 
ji můžeme sledovat zɸ oken našeho 
úřadu. Často se nás občané ptají 
nebo volají, zda již přijímáme žádosti 
oʓbydlení vʓDPS. Zatím je to opravdu 
předčasné. Práce budou probíhat do 
srpnaɸ2026, předpokládáme tedy, že 
příjem žádostí bude zahájen začát-
kem příštího roku. Vše bude včas 
zveřejněno ve zpravodaji iɸna úřední 
desce.

Aktuálně jsou na stránkách obce 
vyvěšeny podmínky pro žadatele 
oʓ pronájem obecních bytů vʓ Domě 
UʓPetrů. Kɸdispozici jsou 3 byty oɸve-
likosti 3+kk, které je možné si pro-
hlédnout vɸpředem stanovených ter-
mínech. Žádosti budou přijímány do 
3.ʓ9.ʓ2025 do 17:00.

Iɸpark za obecním úřadem se stále 
mění aɸožívá novými zákoutími, kte-
rá se brzy stanou místem setkávání 
aɸ odpočinku. Komunitní pec je již 
postavena aɸ zbývá natažení fi nální 
omítky po úplném vyschnutí. Dvě 
dominantní dřevostavby jsou již také 
dokončeny aɸhlavní prací tak zůstává 
rozsáhlá výsadba zeleně, která by 
měla být zahájena vɸprůběhu srpna. 
Velmi se těšíme na sobotu 13.ʓ9.ʓ2025,
kdy bude vɸparku probíhat první ven-
kovní akceɸ – VČELENSKÉ TRHY. 
Budou mít větší rozměr aɸdelší dobu 
trvání až do 16:00!

Před pár dny byly již také zahájeny 
demoliční práce na domu vedle kul-
turního centra na rohu ulic Witthano-
va aɸtř.ɸ5.ɸkvětna. Po úplném vyčištění 
tohoto pozemku zde plánujeme vybu-
dovat venkovní posezení aɸparkoviště 
pro potřeby kulturního centra.

Připomínáme, že od září budou pro 
školáky zɸboršovské školy jezdit spe-
ciální linky autobusu 37, vždy ráno 
vɸ7:25 ze zastávky Včelná aɸodpoled-
ne od školy vɸBoršově ve 13:05.

Aɸ na závěr 
krátká zmín-
ka ke vzkazu, 
který se objevil 
na plotě okolo 
SKATEPARKU. 
Děti, máte na-
prostou pravdu 
aɸvěřte, že nás 
tato situace 
velmi mrzí. Děláme maximum mož-
ného, aby byl skatepark co nejdříve 
otevřen!

 Krásný srpen všem.
 Miroslava Stránská, starostka obce
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VÝZVA PRO ZÁJEMCE O KOMPOSTÉRY 

Obec Včelná se opět zapojila sɸ několika dalšími obcemi ze svazku Blanský lesɸ– 
podhůří kɸžádosti oɸdotaci na zahradní kompostéry. Dotaci jsme získali aɸkompostéry 
by měly být dodány vɸprůběhu podzimu.

Obec nabízí svým občanům možnost přihlásit se oɸ zahradní kompostér oʓobjemu 
cca 1000 l do bezplatného užívání. Kompostéry jsou velmi kvalitní sɸtloušťkou stěny 
6-7 mm. Občané získají tento kompostér na základě smlouvy oɸvýpůjčce na 5ɸlet (doba 
udržitelnosti dle dotačních podmínek) aɸpo uplynutí této doby jim bude převeden bez-
platně do vlastnictví.

Máme objednáno 100 ks kompostérů. Každá rodina, která nežádala oɸ kompostér 
vɸprvní vlně, může získat 1 kompostér. Zájemci sʓtrvalým bydlištěm vʓobci se mohou 
přihlásit na obecním úřadě prostřednictvím e-mailu ou@vcelna.cz, telefonicky na čís-
le 387 250 223, nebo osobně, a to nejpozději do 30.ʓ9.ʓ2025. Je nutné uvést jméno 
aʓpříjmení, adresu aʓtelefonní číslo.

NEPROPÁSNĚTE MOŽNOST 
SE OʓKOMPOSTÉR 

PŘIHLÁSIT!

ZMĚNA OTEVÍRACÍ DOBY 
POŠTY PARTNER VČELNÁ 

Po dobu dovolené ve dnech 18. - 29. srpna:

PO + ÚT + ST 8:00 - 11:00
ČT 14:00 - 17:00
PÁ 7:00 - 10:00

Sídlo: tř. 5. května 23, Včelná

KULTURNÍ AKCE

TAJUPLNÝ LESʓ– SOBOTA 6.ʓ9.ʓ2025
Zveme vás na oblíbenou naučně-zábavnou 
stezku včelenským lesem, která letos nabídne 
stanoviště zʓ celého světa plná zajímavostí, 
úkolů aɸtřeba iɸpřekvapení.
Přijďte si užít odpoledne vɸpřírodě sɸdětmi, ro-

diči, prarodiči nebo přáteliɸ– aɸtřeba si iɸoprášit něco ze škol-
ních znalostí! Vstupné 50 Kč.
Start uʓMateřské školy od 13:30 do 15:00.
Chcete se zapojit jako dobrovolník aɸpomoci sɸpřípravou? 
Budeme moc rádiɸ– ozvěte se prosím na číslo 602 114 576 
nebo na info@vcelna.cz. Děkujeme.

LOUČENÍ SʓLÉTEMʓ– SOBOTA 6.ʓ9.ʓ2025
Zveme vás na další ročník úspěšné akce pořádané tradičně
na konci léta, kde iɸ letos můžete ochutnat různé druhy piv 
a k tomu iɸněco na zub, jako pizzu zɸnaší pece, pečené sele 
aɸ mnoho dalšího. Chybět nebude ani živá hudba, zahraje 
mimo jiné iɸvčelenská kapela Larva. Těšíme se na vás!
Areál SK Včelná, spodní fotbalové hřiště od 16:00.

DIVADLO VʓPRAZEʓ– STUDIO DVAʓ– SOBOTA 27.ʓ9.
Milí spoluobčané, zveme vás do di-
vadla vɸ Praze. Vybrali jsme pro vás 
představení „O Lásce“. Je půlnoc. Ho-
dina pravdy. Hodina, kterou ON aɸONA 
vybrali pro uspořádání vzájemného 
zúčtování. Ve francouzské komedii se 
ve strhujícím manželském duelu před-

staví Jana Krausová aʓKarel Roden. Máme připravené vstu-
penky vɸpředních řadáchɸ– cena včetně dopravy je 900 Kč. 
Vstupenky je možné zakoupit na pokladně Obecního úřadu 
Včelná. Neváhejte, počet je omezen.
Autobus bude odjíždět vɸ8:00 od Restaurace UɸKaštanu, před-
stavení začíná ve 14:30, bude tedy čas na nákupy aɸoběd. 
Návrat na Včelnou je plánován kolem 20:00.
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KNIHOMOLʓ– ZPRÁVY ZʓOBECNÍ KNIHOVNY

NOVÉ KNIHY
Náš knižní fond jsme obohatili o nové knihy, třeba vás některé z nich zaujmou. 
Angela Marsonsová: Schované jizvy; Anders de la Motte, Anette de la Motte: Zločin na Capri; Dörte 
Hansenová: Polední hodina; Colleen Hooverová: Kroky vraha; J. D. Kirk: Království z kostí; Sarah Flint: 

Sběratel trofejí; Radka Denemarková: Peníze od Hitlera; Petra Klabouchová: Anglická zahrada; Iva Hadj Moussa: Šalina do 
stanice touha; Petra Dvořáková: Vrány; Kristýna Trpková: Stvůra; Jana Jašová: Dravé zvěři napospas; David Urban, Vladimír 
Zlý: Perfektní alibi; Pavel Pechoušek, Václav Hýsek: Budějovická mordparta; Vlastimil Vondruška: Křišťálový klíč IV. – Hej-
nické pastorále; Ladislava Horová: Nové příběhy se šťastným koncem – Popletený ježeček; Jana Olivová: Nové příběhy se 
šťastným koncem – Statečný čáp; Zuzana Pospíšilová: Nové příběhy se šťastným koncem – Ztracená lasička

INFORMACE PRO ÚČASTNÍKY SOUTĚŽE 
POZNÁVEJTE PŘÍRODU A NAVŠTIVTE ZOO
Děkujeme všem malým čtenářům, kteří se zúčastnili sou-
těže a po dobu pěti měsíců poctivě chodili do knihovny, 
četli knihy o přírodě a získali pět razítek do soutěžní kar-
tičky. Velký zájem dětí nás příjemně překvapil. Vstupenky 
do ZOO budou k vyzvednutí v knihovně, nebo v kanceláři 
obecního úřadu v době úředních hodin. 

POZVÁNKA 
NA AKCE KNIHOVNY: 
SRPEN/ZÁŘÍ 
Kamínkování
Milí přátelé a čtenáři, při své návštěvě knihovny budete mít 
možnost zapojit svou fantazii a namalovat na plochý kamí-
nek obrázek na téma knihy, čtení či knihovnické jeskyně – 
netopýra, pavučinu, pavouka, myš... V knihovně bude k dis-
pozici potřebný materiál (ale můžete si kamínek o velikosti 
nejméně 6 cm také přinést sami). Kamínky budou součástí 
podzimní venkovní hry pro děti, o které se dozvíte více v dal-
ším zpravodaji. Těšíme se na velké i malé výtvarníky. 

Úterý 16. září
Výlet za knihami
Již potřetí se společně vydáme za knihami. Tentokrát 

navštívíme rodný dům “básníka Šumavy“ Adalberta Stiftera
a lesní knihovnu v Horní Plané. V případě zájmu a přízni-
vého počasí můžeme vystoupat na rozhlednu Dobrá voda. 
Odjezd v 7.51 hodin vlakem z nádraží Boršov nad Vlta-
vou, návrat zpět do Boršova nad Vltavou v odpoledních 
hodinách. 
V případě zájmu se můžete přihlásit již nyní.

Sobota 20. září od 10 hodin
Tvoření pro děti
Zveme vás na další tvůrčí dopoledne v knihovně, s lektor-
kou Majkou Čutkovou zavzpomínáme na prázdniny. Pokud 
je dítě samostatné, lze ho do knihovny přivést a ve 12 ho-
din si ho vyzvednout. 
Připraveno bude malé pohoštění. 

Přijďte do knihovny!
Chcete si přečíst dobrou detektivku, román pro ženy, dob-
rodružný příběh, nebo jinou zajímavou knihu? U nás najde-
te i populárně naučné publikace a knihy pro děti včetně 
interaktivních mluvících knih Albi. Zatímco si maminka či 
tatínek budou vybírat knihy, děti budou mít možnost po-
hrát si v naší „strašidelné“ knihovnické jeskyni. 

Těším se na vás!
 Ing. Jarmila Mandžukova

Pokud není uvedeno jinak, je akce pro příchozí zdarma.
Budeme se pravidelně potkávat aʓspolečně tvořit program seniorské klubovny. ICOS Český Krumlov,ʓo.ʓp.ʓs.

VIETNAM
ÚTERÝ 16. 9. 2025 ʓ– 10:00–11:30
KDE: OÚ Včelná, Husova 212
Cestovatelská beseda s promítáním fotografi í 
o Vietnamu.

AKTIVITY PRO SENIORY

CAFÉ GROLL
PONDĚLÍ 29.9. 2025ʓ– 10:00–11:30
ÚTERÝ 30.9. 2025ʓ– 10:00–11:30
KDE: Sraz Poliklinika Sever
Procházka po Českých Budějovicích o historii zdejších 
nevěstinců za Rakouska–Uherska.
Počet míst je omezený, přihlašujte se zde: 
735 123 536  |  frankova@icosck.cz
Cena 80,-/osoba
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Dotazy, informace či připomínky zasílejte na e-mail: ou@vcelna.cz. Náklad 950 ks. Distribuce zdarma.
Grafi cká úprava: Pavlína Adamcová, Tisk: TYPODESIGN,ʓs.ʓr.ʓo.

Baňkování: masáž baňkami,
klasické baňkování REZERVACE NA TEL:

722 087 355 / 778 759 055
Web: fitmefyzio.cz 

Tř. 5. KVĚTNA 23, VČELNÁ
fitmefyzio@gmail.com

fitme_fyzio

Nabízíme 
Individuální fyzioterapie: diagnostika
pohybového aparátu, prevence
pohybových dysfunkcí a vadného
držení těla, rehabilitace po úrazech a
operacích, terapie jizvy 

Masáže: celotělová, šíje, zad,
dolních končetin 

Kineziotaping: snížení otoku,
normotonizace svalu,  zpevnění
segmentu, prevence zranění

Kontakt

INDIVIDUÁLNÍ FYZIOTERAPIE DO 30 MINUT  

INDIVIDUÁLNÍ FYZIOTERAPIE 55 MINUT 

INDIVIDUÁLNÍ FYZIOTERAPIE (VIP TERMÍNY) 

MIMO STANDARDNÍ PRACOVNÍ DOBU (VÍKENDY, SVÁTKY) 

KINEZIOTAPING SOUČÁSTÍ FYZIOTERAPIE 

MASÁŽ CELOTĚLOVÁ 55 MINUT

MASÁŽ ŠÍJE 25 MINUT 

MASÁŽ ZAD 25 MINUT 

MASÁŽ DOLNÍCH KONČETIN 25 MINUT

BAŇKOVÁNÍ 25 MINUT 

CEN Í K
500KČ

900KČ

1300KČ

2KČ/CM

900KČ

450KČ

450KČ

450KČ

300KČ  

Baňkování: masáž baňkami,
klkk asické baňkování

Nabízíí íme
Individuální fyyff zyy ioterappie: diagnostik
pohyby ového aparátu, prevence
pohyby ovývv ch dysyy fuff nkcí a vadného
držení těla, rehabilitace po úrazech
operacích, terapie jizvyvv

Masáže: celotělová, šíjí e, zad,
dolních končetin

Kineziotapping: snížíí ení otokukk ,
normotonizace svalu, zpevnění
segmentu, prevence zranění


